
生涯学習講座「道路空間緑化の管理実践講座」R5.7.12

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 3 0 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 3 0 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 4 0 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める 地域活動に活かす 仕事に活かす その他

3 0 4 1

その他：造園CPDに入っているため

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

協会から 職場から 知人から その他

2 2 0 2

その他：前回講座のアンケート提出時に紹介された

　　　　（公社）日本造園学会

●性別

男性 女性 未記入

3 3 0

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

1 1 2 2 0 0

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外

4 2 0 0 0 0

●講座に関するご意見をお聞かせ下さい。

●今後、開催して欲しい講座

最新の都市緑化事例について

具体的な事例を交え、良い例、悪い例がわかりやすかった。

街路樹に対する視野が広がった。

道路異空間の整備等を専門に仕事をしているわけではないため、知識はほとんどなかったが、とても説明がわかりやすく勉強になった。樹木を扱う際の参考にさ

せていただく。

常にアップデートされた講座は勉強になる。

★そう思われた理由

内容を聞いて勉強になった。

花・地被植物の講座

辛口評価が素人の私でもなるほどと思うくらいととても的を得ていて面白かった。

常に例題の写真がアップデートされていた。

いろいろな市の植栽状況が写真で説明されてわかりやすかった。

街路樹の機能を存分に活かし、植栽も人間も共に快適に暮らしていけたらという講師の思いがとても感じられた。法律もしっかり守り、将来を見据えて計画し、

街路樹を支えていくこと。一般市民として、今後街路樹のお掃除などで協力できることがあれば参加したいと思った。

とても興味深く、生活にも関わることもあり大変勉強になった。
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